Контрольна робота № 2                                          алгебра    8 клас.

Тема : « Системи лінійних рівнянь з двома змінними ».

Прізвище_____________________________________________Дата___________________

І варіант.

1 рівень

1.Розв’язком якого з рівнянь є пара чисел ( 2; -1) ?
	А
	Б
	В
	Г

	3х – 2у = 4
	2х + у = 5
	х – 2у = 4
	2х – у = 9


2.Укажіть пару чисел, що є розв’язком системи рівнянь [image: image2.png]



	А
	Б
	В
	Г

	( 1 ; -2 )
	( 1 ; -1 )
	( 2 ; - 4 )
	( 0 ; - 3 ) 


3.Виразивши  х  через  у   у рівнянні  х – у = 4, одержимо…
	А
	Б
	В
	Г

	х = у – 4 
	х = у + 4
	х = 4 – у 
	 у = х – 4 


2 рівень.

5.Побудуйте графік рівняння  х + у = 2.

6. Розв’яжіть способом підстановки систему рівнянь [image: image4.png]



3 рівень.

7.Велосипедист їхав 2 год лісовою дорогою і 1 год по шосе, подолавши 40 км. При цьому його швидкість на шосе була на 4 км/год більша, ніж лісом. З якою швидкістю велосипедист їхав по шосе і з якою лісом?
Контрольна робота № 2                                          алгебра    8 клас.

Тема : « Системи лінійних рівнянь з двома змінними ».

Прізвище_____________________________________________Дата___________________

ІІ варіант.

1 рівень

1.Розв’язком якого з рівнянь є пара чисел ( 6 ; 1) ?
	А
	Б
	В
	Г

	3х – 2у = 4
	2х + у = 5
	х – 2у = 4
	2х – у = 9


2.Укажіть пару чисел, що є розв’язком системи рівнянь [image: image6.png]



	А
	Б
	В
	Г

	( 1 ; -2 )
	( 1 ; -1 )
	( 2 ; - 4 )
	( 0 ; - 3 ) 


3.Виразивши  х  через  у   у рівнянні   у – х  = 4, одержимо…
	А
	Б
	В
	Г

	х = у – 4 
	х = у + 4
	х = 4 – у 
	 у = х – 4 


2 рівень.

5.Побудуйте графік рівняння   у – х  = 1.

6. Розв’яжіть способом додавання систему рівнянь [image: image8.png]



3 рівень.

7.Якщо довжину прямокутника зменшити на 2 м, а ширину збільшити на 4 м, то його площа збільшиться на 12 м2. Якщо кожну з його сторін зменшити на 1 м, то площа початкового прямокутника зменшиться на 13 м2. Знайдіть сторони даного прямокутника.
